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RESUMO
Os resumos em português, inglês e espanhol devem ser breves, geralmente entre 150 a 250 palavras. Eles servem para dar ao leitor uma visão geral do que esperar do artigo, abordando os objetivos, a metodologia utilizada e as principais conclusões. Devem ser justificados, com espaçamento simples.
Palavras-chave: Exemplo. Exemplo. Exemplo.

ABSTRACT
Abstracts in Portuguese, English and Spanish must be brief, generally between 150 and 250 words. They serve to give the reader an overview of what to expect from the article, covering the objectives, the methodology used and the main conclusions. They must be justified, with single spacing.
Keywords: Example. Example. Example.

RESUMEN
Los resúmenes en portugués, inglés y español deben ser breves, generalmente entre 150 y 250 palabras. Sirven para darle al lector una visión general de qué esperar del artículo, abarcando los objetivos, la metodología utilizada y las principales conclusiones. Deberán estar justificados, a interlineado sencillo.
Palabras clave: Ejemplo. Ejemplo. Ejemplo.

INTRODUÇÃO

A introdução tem como objetivo apresentar o tema do artigo de forma clara e concisa. Deve contextualizar o assunto, apresentar a relevância do tema e incluir uma tese ou a ideia central que será desenvolvida ao longo do texto. Deverá ser formatado com fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento 1,5cm, recuo primeira linha de 1,25cm.
Elementos a incluir:
· Apresentação do tema.
· Importância do assunto.
· Objetivos do artigo.
· Tese ou pergunta central

DESENVOLVIMENTO

Descrição: Esta é a parte principal do artigo, onde você desenvolve seus argumentos, analisa informações e apresenta evidências. É aqui que você explora a tese apresentada na introdução, dividindo-a em seções ou parágrafos que discutem diferentes aspectos do tema.
Elementos a incluir:
a) Parágrafos organizados por ideias principais.
b) Exemplos, dados ou citações que sustentem seus argumentos.
c) Conexões lógicas entre as ideias (transições).
d) Análise crítica e reflexões sobre os pontos discutidos.

CONCLUSÃO
A conclusão resume os principais pontos abordados no desenvolvimento e reafirma a tese apresentada na introdução. Deve também oferecer uma reflexão final, implicações do tema ou sugestões para futuras pesquisas ou ações.
Elementos a incluir:
a) Resumo dos principais argumentos.
b) Reafirmação da tese ou reflexão final.
c) Sugestões ou implicações práticas do tema.
d) Chamado à ação ou reflexão para o leitor.
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